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Documento di attestazione 
A. Il Nucleo di Valutazione del Comune di Campagnola Cremasca, nella persona del Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009 e delle delibere A.N.AC. nn. 50/2013 e 77/2013, ha effettuato la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull’aggiornamento e sull’apertura del formato di ciascun documento, dato ed informazione elencati nell’Allegato 1 – Griglia di rilevazione al 31 dicembre 2013 della delibera n. 77/2013.
B. Il Nucleo di Valutazione del Comune di Campagnola Cremasca, nella persona del Segretario Comunale, ha svolto i propri accertamenti, tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall’attività di controllo sull’assolvimento degli obblighi di pubblicazione svolta dal Responsabile della trasparenza ai sensi dell’art. 43, c. 1, del d.lgs. n. 33/2013.

Sulla base di quanto sopra, l’OIV, ai sensi dell’art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009
ATTESTA
la veridicità e attendibilità di quanto riportato nell'allegato 1 riguardo all'assolvimento di ciascun obbligo di pubblicazione sul sito web dell'amministrazione (in apposita sezione “Amministrazione trasparente”) dei dati previsti dalle leggi vigenti nonché dell'aggiornamento dei medesimi dati al momento dell'attestazione*.
Il Nucleo di Valutazione del Comune di Campagnola Cremasca, nella persona del Segretario Comunale, riporta una sintetica motivazione di quanto attestato: è in corso, presso il Comune di Campagnola Cremasca, un processo di adeguamento progressivo alla normativa inerente la trasparenza, tra cui la L. 190/2012, c.d. Legge Anticorruzione ed il d.lgs. n. 33/2013, c.d. Decreto Trasparenza. Le informazioni ed i dati al momento non ancora disponibili, sul sito istituzionale verranno progressivamente pubblicati nella sezione “Amministrazione trasparente”.
Campagnola Cremasca, 28/01/2014 

Il nucleo di valutazione

Il Segretario Comunale
f.to Dott. Alesio Massimiliano

